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长郡中学2010届高三第三次月考

理科数学
注意事项：


1．答题前，考生在答题卡上务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔将自己的姓名、准考证号填写清楚。


2．每小题选出答案后，用2Ｂ铅笔把答题卡上对应题目[image: image171.jpg]


的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，在试题卷上作答无效。

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




合题目要求的。
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D．非周期函数
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6、已知下列四个命题：

① 若一条直线垂直于一个平面内无数条直线，则这条直线与这个平面垂直；

② 若一条直线平行于一个平面，则垂直于这条直线的直线必垂直于这个平面；

③ 若一条直线平行一个平面，另一条直线垂直这个平面，则这两条直线垂直；

④ 若两条直线垂直，则过其中一条直线有唯一一个平面与另外一条直线垂直；

其中真命题的序号是（    ）

A．①②         B．②③               C．②④          D．③④
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8、给出下列四个函数图像：
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[image: image55]
它们对应的函数表达式分别满足下列性质中的至少一条：

①对任意实数[image: image56.wmf]x,y都有f(xy)=f(x)f(y)成立;   ②对任意实数x,y都有[image: image57.wmf])
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成立；  ③对任意实数x,y都有 f(x+y)=f(x)+f(y)成立； ④对任意实数x都有f(x+2)=f(x+1)-f(x)成立. 则下列对应关系最恰当的是（    ）                                    
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分．把答案填在题中横线上．

（注意：在试题卷上作答无效）
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取值范围是            ．
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三．解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤. (注意:在试题卷上作答无效)
16、（本小题满分12分）
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17、（本小题满分12分）
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18、（本小题满分12分）

如图：在四棱锥P-ABCD中，底面为正方形，PC与底面ABCD垂直（图1），图2为该四棱锥的主视图和侧视图，它们是腰长为6cm的全等的等腰直角三角形.
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(1)根据图2所给的主视图、侧视图画出相应的俯视图，并求出该俯视图所在的平面图形的面积.

（2）图3中，L、E均为棱PB上的点，且[image: image117.wmf]1
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，M、N分别为棱PA 、PD的中点，问在底面正方形的对角线AC上是否存在一点F，使EF//平面LMN. 若存在，请具体求出CF的长度；若不存在，请说明理由.

19、（本小题满分13分）
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这里n表示定购书的数量，C（n）表示定购n本所付的钱数（单位：元）.

（1）有多少个n，会出现买多于n本书比恰好买n本书所花钱少？
（2）若一本书的成本价是5元，现在甲、乙两人来买书（甲、乙不合买），每人至少买1本，甲买的书不多于乙买的书，两人共[image: image120.png]2R (ZXXK.COMRBL T




买60本，问出版公司至少能赚多少钱？最多能赚多少钱？
[来源:学科网ZXXK]
20、（本小题满分13分）
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21、（本小题满分13分）
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理科数学参考答案
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分。在每小题给出的四个选项中，只有[image: image146.png]—TRFAEEERE.
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其面积为：6×6=36(cm2)---4分


（注：图正确，面积计算体现了图形为正方形一样给分）

[来源:学科网ZXXK]
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出版公司赚得钱数f (n)=11×60－5×60=360. ………………………………………………（9分）
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∴当1≤n≤11时，302≤f (n)≤322；当12≤n≤24时，372≤f (n)≤384；
当25≤n≤30时，f (n)=360.
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